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ATA DA NONA (09ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO QUARTO PERÍODO, DA 
DÉCIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, realizada às Vinte horas (20h00) 
do dia Quatro (04) do Mês de Maio (05) do Ano de Dois Mil e Vinte (2020). 
Reuniram-se na Câmara Municipal de Quinta do Sol – Estado do Paraná, 
ordinariamente sob a Presidência do Vereador MILTON VANDERLEI FILHO, 
sendo secretariado pelos vereadores JOÃO ALVES CORREIA e CLAUDINEI 
NATALINO STURION, ocupando a 1ª e 2ª secretaria, respectivamente. 
Estando presentes os Vereadores: ARCHIMEDES LOSS SILVA, CÉLIO 
ALVES DA SILVA, MÁRCIO LEAL RINQUE, OSCAR PEREIRA DA SILVA, 
SANDRO FERMINO DIAS e VALDECI RIBEIRO DE MAIA. O Sr. Presidente 
Milton Vanderlei Filho iniciou cumprimentando todos os vereadores, 
funcionários e internautas que os acompanham através da TV do legislativo. 
Composta a Mesa, feita a verificação de costume pelo Secretário e havendo 
número legal para a constituição do quórum, o Sr. Presidente declara aberta a 
presente sessão. Após, convidou o vereador Claudinei Natalino Sturion para 
fazer a leitura de um texto bíblico, sendo lido Mateus, capítulo 13. Dando 
continuidade passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE, colocando a ata da 
última sessão ordinária em discussão, como ninguém quis discutir, foi colocada 
em votação, sendo aprovada por todos e então assinada pelos integrantes da 
mesa. Prosseguindo, solicitou ao Secretário de Administração e Finanças para 
fazer a leitura do expediente: Projeto de Lei nº 034/2020 de Autoria do 
Poder Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Especial e 
dá outras providências, no valor R$ 6.277,85 (Seis Mil Duzentos e Setenta e 
Sete Reais e Oitenta e Cinco Centavos), Referente à Aquisição de Equipamentos 
e Manutenção do Programa Consórcio Público. Projeto de Resolução nº 
001/2020 de Autoria do Poder Legislativo. Assunto: Aprova o Parecer Prévio 
do Tribunal de Contas sobre as Contas do Poder Executivo do Município de 
Quinta do Sol, Referente às Contas do Exercício Financeiro de 2018. Em 
seguida, o Sr. Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE, deixando a 
palavra livre para quem quisesse fazer uso para tratar de Assuntos de 
Interesses Públicos então a palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador 
João Alves Correia desejou uma boa noite ao presidente, vereadores, 
funcionários e aos internautas que acompanham os trabalhos através da TV do 
legislativo. Disse que o caminhão prancha, tanto desejado, chegou ao município 
e que irá ajudar muito no transporte e na redução dos fretes. Disse que os 
vereadores trabalharam junto para que isso pudesse acontecer, agradeceu o 
prefeito e o vice. Falou que também chegaram dois ônibus novos para o 
transporte escolar, que chegarão mais veículos, que irá ser feito o portal da 
cidade e que está falando isso para que a população saiba que, mesmo em 
meio a pandemia e tantas notícias ruins, o executivo e o legislativo estão 
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sempre trabalhando. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Célio Alves 
da Silva cumprimentou os vereadores, funcionários e todos os internautas que 
os assistem. Disse que, devido a pandemia, a sessão está sendo feita sem 
público, somente com os vereadores e funcionários. Disse que ontem, na 
quadra da comunidade Irapuã, foi feita a missa de sétimo dia de seu sobrinho, 
que muitas pessoas compareceram para prestar sua homenagem, onde foi feita 
uma camiseta com a fotografia “do Alan”. Agradeceu todos os que 
compareceram e também aos que não puderam ir devido à situação do 
isolamento que estamos. Disse que ali puderam ver como seu sobrinho era tão 
querido, pois pode ver seus companheiros de trilha lá, todo o pessoal da 
Irapuã, de Quinta do Sol, todos prestando suas homenagens. Elogiou muito sua 
irmã e seu cunhado, pela força que tiveram para acolher todas as pessoas, falar 
ao microfone, pois não é fácil perder um filho, mas com certeza é um propósito 
de Deus, ele cumpriu seu papel na terra e agora está em um bom lugar. A 
palavra ficou livre, para poder fazer uso, o Sr. Presidente Milton Vanderlei 
Filho passou a presidência para seu vice e disse que gostaria de fazer uma 
indicação verbal, pois esteve no conjunto sol maior mais de três pessoas 
fizeram o mesmo comentário. Disse que todos conhecem o muro que foi feito 
no conjunto, que por sinal é um muro muito alto, e que após a construção das 
outras quatorze casas ao lado do conjunto, com o aumento do número de 
crianças, algumas delas estão subindo no muro, e que pode acabar 
acontecendo algo pior para alguma daquelas crianças. Então reforçou que esta 
indicação verbal é para que o setor de obras e a administração verifiquem o 
que pode ser feito para proteger aquelas crianças, pois todos sabem que eles 
são inocentes, e alguns moradores do conjunto comentaram que crianças bem 
pequenas estavam sentadas em cima do muro, por isso é bom prevenir antes 
que aconteça o pior. Também comentou sobre o caminhão prancha que 
chegou, que está no pátio da prefeitura e os dois ônibus também, sem contar 
os dois caminhões que já deveriam ter chegado, mas devido a pandemia houve 
esse atraso. Disse que o portal da cidade já foi licitado e, sobre as pedras 
irregulares, o pessoal comenta que está parado, mas que logo terá início após 
essa parada para o coronavírus. A palavra ficou livre, como ninguém mais quis 
fazer uso, passou-se para a ORDEM DO DIA: Colocando em primeira 
discussão o Projeto de Lei 034/2020 a palavra ficou livre, como ninguém 
quis discutir, o projeto foi colocado em primeira votação, sendo aprovado por 
todos. Na sequência, o vereador João Alves Correia requereu a dispensa de 
interstício do projeto recém votado e foi aprovado por todos. Colocando em 
segunda discussão o Projeto de Lei 031/2020 a palavra ficou livre, como 
ninguém se manifestou, o projeto foi colocado em segunda votação e em 
redação final, sendo aprovado por todos. Colocando em primeira discussão o 
Projeto de Resolução nº 001/2020 2020 a palavra ficou livre, como 
ninguém quis discutir, o projeto foi colocado em primeira votação, sendo 
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aprovado por todos. Na sequência, o vereador Célio Alves da Silva requereu 
a dispensa de interstício do projeto recém votado e foi aprovado por todos. 
Colocando em segunda discussão o Projeto de Resolução nº 001/2020 a 
palavra ficou livre, como ninguém se manifestou, o projeto foi colocado em 
segunda votação e em redação final, sendo aprovado por todos. Não havendo 
mais matérias para deliberação, passou-se para a fase das COMUNICAÇÕES 
PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador João 
Alves Correia agradeceu a Deus por essa reunião, todos os internautas que 
assistiram seus trabalhos e que estão resumindo as matérias, muitas vezes sem 
comentar, para que a reunião aconteça mais rapidamente, tomando assim um 
maior cuidado contra o coronavírus. A palavra ficou livre, fazendo uso o 
vereador Claudinei Natalino Sturion desejou uma boa noite aos vereadores, 
funcionários, internautas e todos os funcionários da saúde que estão 
trabalhando frente a frente com a pandemia, pedindo à Deus que nada 
aconteça com eles. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Célio Alves 
da Silva agradeceu a Deus por mais uma sessão concluída, e que Ele afaste 
essa pandemia do Brasil e do mundo, pois muitas pessoas estão sofrendo. 
Desejou que todos tenham uma semana cheia de paz para todos os presentes e 
aos internautas. A palavra ficou livre, como ninguém mais quis fazer uso, o Sr. 
Presidente Milton Vanderlei Filho desejou uma boa noite aos funcionários da 
saúde, que estão à frente dessa pandemia, e pediu à Deus que os proteja, 
proteja a população e o mundo inteiro. Disse que a situação é triste, mas que 
com fé em Deus logo estarão vencendo essa pandemia. Agradeceu a 
administração do Prefeito, vice e colegas vereadores por mais essa conquista 
para o município que são esses maquinários que já chegaram e alguns ainda 
estão para chegar em nosso município. Desejou antecipadamente um feliz dia 
das mães e que Deus abençoe todas as mães do mundo todo. Agradeceu os 
vereadores, funcionários e internautas. Desejou uma boa noite a todos em 
geral, que Deus abençoe a todos e declarou encerrada a sessão. E para constar 
lavrou-se a presente ata que será assinada quando lida, discutida e aprovada. 


